
2o ΓΕΛ ΕΥΟΣΜΟΥ 2024-2025
«Πενταήμερη εκδρομή Α΄ και Β΄ τάξης πολιτιστικών προγραμμάτων» : ΡΟΥΜΑΝΙΑ (ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ)
Περίοδος :  02-04-2025  έως  06-04-2025. Συμμετέχοντες Μαθητές:  54 (48  Α΄ τάξη και 6 Β΄ τάξη)

Συνοδοί καθηγητές και υπεύθυνοι προγραμμάτων: Δημητρίου Κυριακή ΠΕ01, Μπαλούκας Αθανάσιος ΠΕ86, Πουλιόπουλος Πούλιος ΠΕ0402, Σαπρανίδης Αβραάμ ΠΕ11
Προγράμματα: «Όλοι μαζί μπορούμε» με κωδικό: 20238 «Καλλυντικά προϊόντα. Παρασκευή σαπουνιού με παραδοσιακό τρόπο» με κωδικό: 20246

« Πιστεύουμε ότι ήταν μια εξαιρετική  και αξέχαστη εμπειρία για τα παιδιά της Α΄ και Β ΄τάξης  που συμμετείχαν και ευελπιστούμε ότι θα μείνει χαραγμένη στη μνήμη τους.  Πρέπει να πούμε ότι σε 

ένα poster πολύ λίγα πράγματα μπορούν να αποτυπωθούν, έστω και για ενθύμιο,  σε σχέση με αυτά που αποτυπώνονται στη μνήμη όλων μας » design p.p. 

«2η μέρα 03-04-2025 Πέμπτη: Πρωινό και 

αναχώρηση για Επίσκεψη στο Ορφανοτροφείο 

(Association Pro Vita) Μετά τις δράσεις εκεί όπου 

προσφέραμε τρόφιμα και χρήσιμο υλικό ο Πάτερ 

μας πήγε στα πολύ εντυπωσιακά αλατωρυχεία 

Slanic Prahova που ήταν κάτι ξεχωριστό 208 m 

κάτω από τη Γη. Επιστρέψαμε στο Βουκουρέστι, 

και κάναμε μία πανοραμική περιήγηση στην 

πόλη με το λεωφορείο. Είδαμε την πλατεία 

Charles de Gaulle με την αψίδα του Θριάμβου, το 

Σπίτι του Τύπου, το Μέγαρο του 

Πρωθυπουργού, την πλατεία της επανάστασης, 

το περίφημο Athenaeum. Επιστρέψαμε στο 

ξενοδοχείο για  ξεκούραση. » 

«3η μέρα 04-04-2025 Παρασκευή: Πρωινό και αναχώρηση νωρίς το πρωί για 

την Τρανσυλβανία όπου επισκεφτήκαμε το περίφημο χειμερινό θέρετρο 

Sinaia με το μοναστήρι του Κατακουζηνού και το εκπληκτικό παλάτι Pelles. 

Συνεχίσαμε για τα άγρια Καρπάθια και για το χωριό Bran, όπου είδαμε το 

ομώνυμο κάστρο, χτισμένο το 1378, γνωστό ως η κατοικία του Κόμη 

Δράκουλα. Συνεχίσαμε για το μαγευτικό Brasov, όπου είχαμε ελεύθερο χρόνο 

στο κέντρο της μεσαιωνικής πόλης, Επιστροφή στο Βουκουρέστι. Πισίνα spa,

sauna και Γυμναστήριο γιατί η ημέρα ήταν κουραστική 12 ώρες στο 

πρόγραμμα. Διανυκτέρευση.

(Το πρόγραμμα όλης της ημέρας με τις μετακινήσεις, τις επισκέψεις στους 

χώρους που αναφέρονται και τον ελεύθερο χρόνο, είναι συνολικής διάρκειας 

περίπου 12 ώρες) » 
«4η μέρα 05-04-2025  Σάββατο: Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, 

επισκεφτήκαμε το παραδοσιακό Μουσείο του Χωριού, ένα υπαίθριο 

μουσείο που παρουσιάζονται σπίτια από διάφορες χρονικές περιόδους και 

περιοχές της Ρουμανίας. Στη συνέχεια θα κατευθυνθήκαμε προς το 

Παλάτι του Λαού, το οποίο φτιάχτηκε από τον Τσαουσέσκου, σήμερα 

στεγάζει τη βουλή της Ρουμανίας και θεωρείται το δεύτερο μεγαλύτερο 

κτήριο στον κόσμο μετά το Πεντάγωνο των Η.Π.Α.   

Το απόγευμα, ελεύθερος χρόνος στην αγορά της πόλης. Επιστρέψαμε 

νωρίς  στο ξενοδοχείο για πισίνα spa, sauna και Γυμναστήριο   και το 

βράδυ είχαμε βραδυνή έξοδο στο κέντρο της πόλης με τον εντυπωσιακό 

φωτισμό και τα μοναδικά συντριβάνια. » 

«5η μέρα 06-04-2025  Κυριακή: Μετά το 

πρωινό μας, αφήσαμε το πανέμορφο 

Βουκουρέστι και ξεκινήσαμε στις 9:00 το 

ταξίδι της επιστροφής προς την Ελλάδα. 

Περάσαμε τα Ρουμανο–Βουλγαρικά 

σύνορα, διασχίζοντας την Βουλγαρία, 

στη Σόφια όλα ήταν χιονισμένα, το τοπίο 

εξαιρετικό και πανέμορφο. Αφού 

περάσαμε τα Ελληνικά σύνορα φτάσαμε 

αργά το απόγευμα στη Θεσσαλονίκη στις 

20:30 , με τις καλύτερες εντυπώσεις από 

την εκδρομή μας » 

«1η μέρα 02-04-2025 Τετάρτη : Αναχωρήσαμε  

από Δενδροποτάμου και Ζαΐμη 6:45 οδικώς για 

Βουκουρέστι. Φτάσαμε στον Προμαχώνα, 

(σύντομη στάση) και στη συνέχεια δια μέσου 

Σαντάνσκι, Μπλαγκόεβγκραντ, Σόφιας, φτάσαμε 

στη βορειότερη πόλη της Βουλγαρίας το Ruse, 

όπου  περάσαμε τη Γέφυρα της Φιλίας πάνω από 

τον Δούναβη και μπήκαμε στη Ρουμανία. Άφιξη 

στο Βουκουρέστι στις 19:30 στο ξενοδοχείο  Caro 

4* .  Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο , ο καιρός 

βροχερός οπότε μείναμε στο ξενοδοχείο και 

εκμεταλλευτήκαμε τις παροχές  με spa, sauna,

πισίνα και  Γυμναστήριο. 

***


